七种情形取消评优资格

行"一票否决":因监管不到位或

工作措施不力导致食品安全事

故发生的;发生食品安全事故隐

瞒不报或上报不及时、弄虚作假、

处置不力,造成恶劣影响的;辖区

内制售伪劣食品窝点、私屠乱宰

窝点等半年以上失察、失控、失管

的;辖区内同一类型食品安全事

故连续发生两次以上得不到根

本治理的;被省、市有关部门明察

暗访发现同一类型食品安全问

题两次以上,没有彻底整改的;发

### 郑州市第十三届人大 常委会任免名单(第一号)

(2011年12月26日市十三届人大常委会第二十四次会议通过) 决定任命:

朱是西为郑州市人民政府副市长。

### 郑州市第十三届人大 常委会任免名单(第二号)

(2011年12月26日市十三届人大常委会第二十四次会议通过)

### 决定任命:

吴忠华为郑州市人民政府秘书长、办公厅主任; 史占勇为郑州市发展和改革委员会主任;

毛杰为郑州市教育局局长;

李书峰为郑州市工业和信息化委员会主任;

戴春枝为郑州市人力资源和社会保障局局长;

葛震远为郑州市城市管理局局长;

朱河顺为郑州市商务局局长;

龙同胜为郑州市旅游局局长;

周顺杰为郑州市信访局局长;

杨虎臣为郑州市物价局局长。

### 决定免去:

张学军的郑州市人民政府秘书长、办公厅主任职务; 蔡红的郑州市发展和改革委员会主任职务; 翟幸福的郑州市教育局局长职务;

史占勇的郑州市工业和信息化委员会主任职务; 周春辉的郑州市人力资源和社会保障局局长职务;

郑灏东的郑州市城市管理局局长职务;

宋加利的郑州市商务局局长职务;

岳俊华的郑州市旅游局局长职务;

葛震远的郑州市信访局局长职务;

陈军安的郑州市物价局局长职务。

# 关于郑州市与奥地利因斯布鲁克市 缔结友好城市关系的决议

(2011年12月26日市十三届人大常委会第二十四次会议通过)

郑州市第十三届人民代表 大会常务委员会第二十四次会 议审议了市人民政府提请的 "关于郑州市与奥地利因斯布 鲁克市建立友好城市关系的议 案"。会议认为,因斯布鲁克市 是我市在奥地利发展的意向友 好城市,近两年来,两市联系日

本报讯(记者张乔普)即日

起,辖区出现制售伪劣食品窝

点、私屠乱宰窝点等半年以上失

察、失控、失管等七种情况,将被

取消当年的评先、评优资格。昨

日,市政府办公厅印发《郑州市

食品安全一票否决制度实施办

法》,力求进一步落实食品安全

责任,不断提高全市食品安全保

关部门有下列情形之一的,将实

县(市)区、管委会及市直有

益密切,友好关系不断发展,并 就加强经济、科技、文化、旅游 等领域的交流与合作达成了共 识,双方建立友好城市的时机 已经成熟。会议同意郑州市和 奥地利因斯布鲁克市缔结为友 好城市,由市人民政府按规定 程序上报审批。

会议希望,两市缔结为友好 城市后,在平等互利、相互尊重 的基础上,大力促进两市人民 之间的友好交往,加强在经济、 文化、教育、体育、卫生、旅游等 方面的交流与合作,为增进两市 人民的友谊,推进共同发展做出 贡献。

生媒体及网络通报事件,造成较

大负面影响,经查证属实的;其他

违反食品安全法律、法规、规章的

情形的县(市)区、管委会及市直

有关部门,由上级政府和有关部

门取消其当年的评先、评优资

格;在当季食品安全绩效考核

中,自动降为最后一名;在年度

食品安全绩效考核中,取消其前

按照《办法》规定,出现上述

规定,情节严重的。

### 郑州市人民代表大会常务委员会 关于接受王哲辞去郑州市 人民政府副市长职务的决定

(2011年12月26日市十三届人大常委会第二十四次会议通过)

王哲同志因工作需要,提 出辞去郑州市人民政府副市长 职务。根据《中华人民共和国 地方各级人民代表大会和地方 各级人民政府组织法》第二十 七条的规定,郑州市第十三届

人民代表大会常务委员会第 二十四次会议决定:接受王哲 辞去郑州市人民政府副市长 职务的请求,并报郑州市第十 三届人民代表大会第四次会议

### 郑州市人民代表大会常务委员会 关于接受王跃华辞去郑州市 人民政府副市长职务的决定

(2011年12月26日市十三届人大常委会第二十四次会议通过)

王跃华同志因工作需要, 提出辞去郑州市人民政府副市 长职务。根据《中华人民共和 国地方各级人民代表大会和地 方各级人民政府组织法》第二 十七条的规定,郑州市第十三

届人民代表大会常务委员会第 二十四次会议决定:接受王跃 华辞去郑州市人民政府副市长 职务的请求,并报郑州市第十 三届人民代表大会第四次会议

### 郑州市人民代表大会常务委员会 关于郑州市第十三届人民代表大会 第四次会议召开时间的决定

(2011年12月26日市十三届人大常委会第二十四次会议通过)

会常务委员会第二十四次会议决 第四次会议于2012年2月召开。

郑州市第十三届人民代表大 定:郑州市第十三届人民代表大会

## 中共郑州市委宣传部关于公开招聘 郑州市互联网信息办公室工作人员的公告

根据工作需要,经研究,中共郑 州市委宣传部决定公开招聘郑州市 互联网信息办公室工作人员。现公 告如下:

### 一、招聘岗位

公开招聘5名郑州市互联网信息 办公室工作人员,其中:文科相关专业 4人,计算机专业1人。

### 二、报名资格条件

1.拥护中国共产党的领导,拥护 党的路线、方针、政策。

2. 遵纪守法、品行端正, 具有较强 的事业心和责任感。

3.年龄在28岁以下(1983年11月 30日以后出生)。

有学士以上学位。

5.具有符合岗位要求的相关 专业。

### 6.五官端正,身体健康

7.有下列情形之一的不得报考: 曾被判刑、劳动教养的。受党纪、政纪 处分,处分期未满的。因犯错误正在 接受审查的。其他不符合报考资格条

### 三、招聘程序

公开招聘工作严格按照报名、笔 试、资格审查、面试、公示考察、研究决 定、按照有关规定办理录用手续的程 序进行。如果招聘职位与参加笔试人

4.全日制大学本科以上学历,具数的比例低于1:4,将减少招聘职位。 四、报名办法

> 凡符合报名资格条件的人员 均可报名。报名时间:2011年12月 22日~2011年12月28日,每天上午 9:00~11:30,下午2:30~5:30。报名地 点:郑州市嵩山饭店6号楼102房间 (伊河路156号)。报名时须交本人身 份证、学历学位证书原件及复印件,交 本人近期一寸正面免冠彩色照片3张 (附电子版),填写统一的《报名登记 表》一式两份,报名表格在网上直接下 载(下载地址:www.zynews.com/zp. doc)。咨询电话:0371-67176102、 67182662<sub>c</sub>

# 中共郑州市委宣传部关于公开选调 市委宣传部机关工作人员的公告

根据工作需要,经研究,中共郑 州市委宣传部决定公开选调3名机 关工作人员。现公告如下:

### 一、报名资格条件

1.具备《中华人民共和国公务员 法》规定的基本条件。

2.郑州市辖区内各级党政群机 关具有公务员或参照公务员身份的 人员(行政编制)。

3.年龄28岁以下(1983年11月 30日以后出生)。

4.全日制大学本科以上学历,具有 学士以上学位。两年以上工作经历。

5.有较强的文字水平和公文处 理能力。

6.身体健康,符合国家公务员录 用体检标准。

7.具有符合职位要求的工作 能力。

8.有下列情形之一的不得报考: 曾被判刑、劳动教养的。受党纪、政 纪处分,处分期未满的。因犯错误正 在接受审查的。其他不符合报考资 格条件的

### 二、选调程序

公开选调工作严格按照报名、笔 试、资格审查、面试、公示考察、研究 决定、按照有关规定办理调动手续的 程序进行。如果选调职位与参加笔 试人数的比例低于1:4,将减少选调

三、报名办法

凡符合报名资格条件的人员 均可报名。报名时间:2011年12月 22日~2011年12月28日,每天上午 9:00~11:30,下午2:30~5:30。报名地 点:郑州市嵩山饭店6号楼102房间 (伊河路156号)。报名时须交本人 身份证、学历学位证书原件及复印 件,交本人近期一寸正面免冠彩色 照片3张(附电子版),填写统一的 《报名登记表》一式两份,报名表格 在网上直接下载(下载地址:www. zynews.com/xd.doc)。咨询电话: 0371-67176102,67182662

# 邵福元潜心钻研解除疼痛妙方

### 【邵福元小传】

邵福元(1934.9-2010.12.27),汉族,郏县 人,中共党员,全国名老中医,全国老中医药 专家学术经验继承指导老师,"邵氏诊断法 及"邵氏无痛治疗法"创始人,全国著名颈肩 腰腿痛病专家,全国颈肩腰腿痛学会理事,全 国《颈腰痛杂志》编委,全国颈肩腰腿痛研究 会专家组成员,河南省中医事业终身成就奖 获得者,河南省中西医结合学会颈肩腰腿痛 专业委员会主任委员,郑州市颈肩腰腿痛医 院名誉院长。



### 孤儿的医生梦

77年前,父亲出生在一个 贫农家庭,6岁时被送到孤儿 院。当看到很多百姓无钱治 病、活活遭罪等死时,在他稚嫩 的心里萌发了一个梦想:当一 名医生,让方圆几十里的人都 来找他治病。后来,他终于走 进了豫北医专,实现了自己的 梦想。毕业后被分配到三门峡 市建筑职工医院,从事内科、儿 科临床工作。

当时,建筑工人中腰腿疼 病人不少,有的拄着拐杖,有的 被家人搀扶着,有的被用担架 抬着来求医,但那时很多医生 对腰腿痛病存在认识误区,认 为那不是个大病。作为内科医 生,父亲对患病的职工也只能 给予消炎止痛药缓解症状,无

更好良方。

但病人的疼痛,父亲看在 眼里,急在心里。一次,他陪病 人到洛阳白马寺医院治疗,经 过一阵神奇的按捏,病人的疼 痛居然减轻了,这让他对腰腿 痛病治疗产生了浓厚的兴趣。 父亲是个嗜书如命的人。

为了学习,他在自行车前焊了 一个板子,把要记的东西夹在 上面,上下班边骑边看。晚上 常常看书到夜里两三点钟,为 防犯困,他就站在窗边看,还常 为一个治不好的病夜不能寐, 常会半夜起床,将想到的东西 记录下来。家里有很多瓶瓶罐 罐,只要有心得,他便会记下 来,投进相应的罐中,过段时间 再总结。

"2002年8月31日,我和父亲到深圳出诊,一路辛苦颠簸,到深圳已是晚上10点多钟,顾不上吃饭、 休息,父亲就忙着为患者看病。不想这次过度的劳累,让他再也没有站起来。"

"那天早上,给父亲打电话无人接,敲门无人应。等我们打开门进去时,发现父亲躺在地上。我哭 着跑到跟前,父亲,父——亲。然而,父亲再也没能和我说过一句话。此后,父亲像植物人一样,整整躺 在床上8年后,带着我们无限的眷念,永远地离开了。"

昨日,在郑州市颈肩腰腿痛医院一间病房里,邵华磊沉浸在对往事的追忆中,脸上写满了女儿对父 亲的依恋。虽然父亲离开整整一年了,但她仍难掩悲痛之情。"父亲生病前精神矍铄、慈眉善目,父亲又 是中医,我们子女都认为他会长寿的。但哪知深圳之行,却让他遭此厄运。'

邵华磊的声音低缓而深情,娓娓地诉说着父亲生前的故事,讲述着一代名医的成长轨迹——

# 从孤儿到一代名医

-回忆我的父亲邵福元

邵华磊



### 钻研腰腿痛病

上世纪60年代,全国还没治疗 腰腿痛专科,医学院校也未开设这 方面的专业。许多患者求医寻药无 门。医病无术,是较之病痛更大的 痛苦,于是父亲暗下决心,专攻腰腿 痛病的治疗。

为了掌握中医理论,父亲把每 月节省下来的钱都用来购买书籍。 利用业余时间、节假日苦读,如饥似

闭塞而出现瘀、滞、湿、结所致",总

结出了一套完整的新的软组织手

笨重落后,治疗时人拉手拽,为病人

上世纪五六十年代,牵引设备

1984年,父亲在郑州市向阳医

为了救治更多患者,1984年7月

院任副院长,全省各地慕名求医的

患者很多。但由于床位有限,许多

1日,父亲创办了"郑州市向阳医院

颈肩腰腿痛分院"。当时条件十分艰

苦,一无资金,二无房舍,他就租赁农

业队的房子,从一张床、一张办公桌

病人只好投亲靠友或寄宿旅店。

法,形成了独具特点的"邵氏手法"

渴地泡在图书馆,博览群书,开始沿 用前辈的"循经取穴、痛点治疗"之 法为患者推拿治疗。

经过摸索、研究、实践,父亲治 好了一些病人,但有些病人治不出 疗效,有些治愈后病情又复发。为 提高疗效和治愈率,降低复发率,父 亲博采中医诸家大师论断、按摩之 长,开展了软组织外科的临床研究,

创立邵氏疗法

人们常说:"病人腰痛,医生头 做牵引时,要用上四五个大夫,不仅 痛。"在临床中,父亲一方面运用X 劳动强度大,而且用力很难均衡。 线片、肌电图等现代技术,同时结合 治疗中往往是术者响口令,几个人 触诊手感,将其记录、分析、整理、归 一起拉,一旦配合不好,用力不当, 纳。在手法方式及用力的大小上, 不仅影响疗效,且容易出现差错,造 概括出"由轻到重、由慢到快、由浅 成医疗事故。 到深"等规则,创新地提出了"松则 那时,父亲萌生出一种研制机 不痛,痛则不松"这一新观点,阐明 了"软组织疼痛皆因气血不通、经络

械牵引床的强烈愿望。对机械制造 一窍不通,父亲便买来有关书籍埋 头钻研,到图书馆查阅资料,到工厂 里虚心求教,蹲在机器旁,细心观察 机械的运转情况。几十天下来,眼熬红了、人累瘦了。厂里的工人师 傅、技术人员,见父亲为了病人吃这

💪 白手起家办院

制被褥,制作医疗设备……

起家,办起了颈肩腰腿痛医院。他以

院为家,白天看病,晚上粉刷病房,缝

医院成立,父亲始终坚持一个信

念,那就是"在任何时候,医生会看

病、会治病、治好病都是第一位

的"。这就需要培养一支又红又专

的专科队伍,建立一个美好的医

1986年10月,颈肩腰腿痛专科

使牵引技术跃上新台阶。 上世纪70年代起,父亲还致力 于中医中药理疗研究。1973年,研 制成"中草药低电压透敷器",1986 年,研制成中草药熏蒸理疗床等理 疗设备,形成了一系列中医中药理 疗体系。

运用中医学中关于通、塞、瘀、结、痺

等论述,结合现代医学理论,从人体

的骨骼、肌肉等组织的生理解剖特

点、发病机制、生理病理变化入手诊

断,使中、西医结合起来应用于临床

诊断治疗,并总结出了"软组织病

灶"这一新的学术观点,为颈椎病、

关节病和腰腿痛病的诊治提供了可

般苦都十分感动,就纷纷帮助他解

决困难。1970年,父亲成功研制出

全国第一台卧式机械腰椎牵引床。

后来,又改造研制出颈椎、腰椎两用

牵引床,1-4型立式颈椎牵引器和功

能最全、在国内居领先水平的

EQAC80/400型自动按摩牵引床,

靠的依据,开辟了新的途径。

病例地讲解,手把手地教,培养了 一支近200名精通"邵氏无痛诊疗 法"的专业治疗队伍。 如今,医院名闻遐迩、枝繁花

院。为了培养人才,父亲殚精竭

虑,常常无私指导,一个病例一个

茂,开放床位200张,设有颈椎病科、 关节病科、腰腿痛病科等12个专业 科室,8个病区,7个医技科室。

### "神指"造福患者

作为一名医生,父亲最大的快乐莫过于为 病人解除痛苦。看病时,他总是认真对待每一 位病人,不厌其烦地询问病情。无论再晚也以 病人为先,常常晚上八九点钟才回家,有时回到 家,家里还有几拨病人等着,他也不烦不气,总 是先看病后吃饭。

父亲良好的服务、精湛的技术,在病人中树 立了良好的口碑。一公司老总患腰痛多年,多 方治疗无果,经父亲治疗月余,症状明显缓解。 当病人到美国复诊,专家惊叹道:"手法治疗竟 能痊愈,真是不可思议。"

这些年,世界各地邀请父亲出国讲学纷沓 而来。他先后到美国、俄罗斯等地参加学术活 动。2001年,父亲应邀赴俄罗斯讲学、会诊,受 到热烈欢迎,并与俄罗斯叶卡捷琳堡卫生局签 订协议合作办院,为中医走向世界并发扬光大 做出了贡献。

人生就应该像一个勤劳的小蜜蜂一样,采 得百花精华,送给万家甘甜。长期超负荷看病, 让父亲的身体严重透支,同事劝他好好休息,他 总是说:"很多病人都是远道而来,攒两个钱看 病不容易。"

为了解除病人的痛苦,父亲倾尽毕生精 力! 从医50多年来从不懈怠,直到累倒在出诊 的路上。2010年12月27日上午7时50分,父亲 永远地离开了我们。

父亲虽然走了,但我为有这样一个父亲而 感到骄傲自豪。他把一生精力都奉献给了医疗 卫生事业,他的爱好就是看病、看书,从不讲究 吃穿。他总是说:"能解除患者的病痛,就是我

生活的乐趣,我无怨无悔。 父亲虽然走了,我再不能见到他熟悉的笑 容,听到他慈爱的声音,但他对我一生影响最 大、教会最多,给我留下了一笔巨大的精神财 富,不断滋养丰富着我们的心灵,激励着我们为 治愈更多患者、为弘扬中医文化而继续努力。

"生如夏花般灿烂,逝如秋叶般静美",这就 是父亲一生的真实写照。

父亲,我们永远怀念您!



邵华磊(右二)在指导临床手法

邵华磊:郑州市颈肩腰腿痛医院院长,主任 医师,全国老中医药专家学术经验继承人("邵 氏无痛诊疗法"第一代继承人),世界中医骨伤 联合会常务理事、全国颈肩腰腿痛学术研究会 会员、《颈腰痛杂志》特邀编委,先后荣获省、市 劳动模范,郑州市名中医,郑州市专业技术拔尖 人才等多个荣誉称号。